

十一假期中原区消费市场“购”力全开

各大商圈销售额较去年同期大幅提升

本报讯 在刚刚过去的十一假期中,中原区策划了一系列丰富多彩的促消费活动,并全面贯彻落实汽车、家电、电动车以旧换新政策,点燃消费者购物热情的同时,推动了消费市场的繁荣。

假期期间,中原区各大商圈活动精彩纷呈,中原万达、磨街文创园、二砂文创园、探十里、锦艺城等商圈纷纷推出各具特色的主题活动,如非遗凤凰、狂欢音乐节、放飞心愿气球、乐队演出、小丑表演、Cosplay 巡游、非遗现场展示、晒车派对、房车露营等,吸引了大量市民和游客参与。据统计,中原万达及金街客流量达

61.12万余人次,较去年同期增长8.37%;锦艺城客流量达115.14万余人次,同比上升12%;探十里客流量达46.61万余人次,较去年同期增长18.53%;磨街客流量达15.5万余人次,久街完成销售额124.2万元,较去年同期增长46.64%。各大商圈销售额较去年同期有大幅提升。

与此同时,全区各大商超也推出了形式多样的折扣活动,如“霸王餐”“49团100”“打卡送周边”等,并结合“以旧换新”政策,为消费者带来实实在在的优惠。王府井城市奥莱、丹尼斯中原店、盒马鲜生等商超均实现了销售额和客流量的双增

长,展现出消费市场的强劲动力。

在汽车销售消费市场方面,中原区积极组织开展了“2024中原金秋车展”促消费活动,吸引了奔驰、比亚迪、埃安等多个汽车品牌参展。通过多渠道强化政策解读和宣传,有效推动了汽车置换更新和以旧换新政策的落实,激发了市民的购车热情。据统计,全区汽车置换累计销售约1633台,销售总额约2.94亿元。家电以旧换新活动也迎来消费高峰,全区累计销售6518台,累计销售额3031.1万元。

此外,中原区还积极指导相关企业扩大货源、做好



节日期间的货源储备和商品供应工作。辖区内的多家连锁超市的粮油米面、水果蔬菜、牛奶蛋品等民生商品货

量充足、价格平稳,满足了消费者的需求。

记者 唐善普

通讯员 娄林立 文/图

中原区首批小原“行政办事员”持证上岗 提升综合业务能力 擦亮“小原帮办”服务品牌

本报讯 近日,中原区行政审批和政务信息管理局举行首批小原“行政办事员”颁证表彰仪式,为40名取得人力资源和社会保障部备案“行政办事员”等级证书的“小原帮办”人员颁发证书。

中原区行政审批和政务信息管理局对加快政务服务综合窗口办事员队伍建设高度重视,今年以来,结合省、市综合窗口“持证上岗”工作要求,充分调动综合窗口人员积极性,全方位开展“岗位大练兵”,推动政务服务工作由职业化、技术化向高标准、高层次靠拢,确保9月底前40名窗口工作人员“行政办事员”国家职业技能等级认证一次通过率达到100%。

行政办事员(政务服务综合窗口办事员)是人社部列入国家职业技能标准的新职业,中原区行政审批和政务信息管理局从综合窗口建设、综合业务能力提升入手,促使政务服务大厅综合服务工作全面

迸发新能量、新生机、新活力。规范设置24个无差别综合受理窗口和一件事以一次办窗口、绿色通道窗口、办不成事反映窗口、纪委监委窗口、潮汐窗口、共享即办窗口等6类特色窗口。同时依托区政务大厅、街道、社区,组建了一支300余人的“小原帮办”队伍,将政务服务触角延伸到基层,为企业群众提供精准辅导引导,高效服务,持续从服务礼仪、业务能力、作风纪律等多方面提升“小原帮办”人员的综合业务能力,重点培养多部门综合业务“一件事”专员,负责跨部门、跨层级一件事的牵线搭桥和线下领办推广,为综合窗口全面铺开提供人力支撑。

首批小原“行政办事员”的上岗,为企业群众提供了更加优质快捷的精品服务,并将持续擦亮“小原帮办”政务服务品牌,助力全区营商环境持续向好。

记者 唐善普

通讯员 赵晓宁 李孟茹

出彩中原 宜居宜业

中原区住房和城乡建设局举办中原区家居房展节

本报讯 为进一步带动房地产消费市场,9月29日、30日,中原区住房和城乡建设局在中原区中原万达西广场举办“出彩中原,宜居宜业”中原区家居房展节活动,房产企业、家居公司、银行、评估公司、中介等企业参展。

会展现场,导购人员发放企业宣传资料,耐心的帮助市民答疑解惑,助力有需求的市民在中原区置业安家。同时,中原区住建局的“房产政策咨询服务台”,对市民咨询的房屋以旧换新、配售型保障性住房、人才公寓等相

关政策进行耐心细致地宣传和解读,并把印制的政策法规宣传彩页及小册子送给观展咨询市民,为市民当好购房政策宣讲员。展会期间,参展观展群众累计1000余人次,法规政策咨询群众200余人次,发放政策宣传彩页200份。

此次家居房展节利用“金九银十”消费黄金期,为购房者和企业搭建了供需平台和交流平台,激发了市民的购房需求,推动房产未来的市场不断向好。

记者 唐善普 通讯员 魏娇

三官庙街道 盆栽换位 在转角处遇见更美的风景



本报讯 “哇!这些盆栽在楼院里装饰美化了环境,瞬间让楼院充满了生机与活力。”昨日上午,在中原区三官庙街道河南纺机社区,新乔庄道路旁的一排整齐绿植格外引人注目,它们是此前居民长

期放置在楼顶的盆栽。

原来,不久前,河南纺机社区4网格网格员在走访时接到居民反映,新乔庄7号楼顶有大量盆栽,楼顶作为公共区域,堆放杂物危害多,如破坏防水层致漏水、有消防隐患

等。自管会负责人和志愿者迅速行动,多次耐心劝导盆栽的主人,向他讲解楼顶盆栽的安全隐患,同时描绘盆栽移至楼院后的盎然生机。最终,盆栽主人同意将盆栽搬至楼院并精心布置。这些盆栽成为楼院的亮丽风景线,赢得居民称赞。

原本可能存在安全隐患的楼顶盆栽,摇身一变,成为了美化楼院环境、增添生机与活力的存在。这份小小的幸福,不仅展现了盆栽之美,更彰显出社区居民团结一心、共创美好家园的精神风貌。

记者 董占卿

通讯员 黄慧子 文/图

破解出行难题 居民走在“阳光大道”上

本报讯 近日,中原区三官庙街道纪工委联合郑上路社区居委会解民忧、纾民困、暖民心对辖区协和路长期存在的车辆乱停放及消防通道堵塞问题,迅速启动了隔离栏安装项目,并已圆满完成。

协和路作为社区交通要道,其交通状况直接关系到居民的

日常生活。然而,道路存在车辆违规停放现象,不仅影响了通行,更在紧急情况下对消防救援工作造成阻碍,存在安全隐患。

街道纪工委积极帮助社区协调沟通相关部门,充分听取了居民的意见和建议,确保隔离栏的设置既符合交通规划要求,又能够满足居民的实

际需求。最终商定施划道路标志标线,同时安装隔离墩215个,隔离墩间用分隔钢管连接,以解决道路乱停车、人车混行问题。昔日拥挤的道路成为让居民安心过、车辆畅通的“阳光大道”。

记者 唐善普

通讯员 张艳丽 徐梦瑶

桐柏路街道 打通车库出口 居民纷纷点赞

本报讯 “濮河路打通了,啥时候地下车库北出入口能打开,就不用天天堵心了。”近期,中原区桐柏路街道晶华城社区网格员在楼院日常巡查时,接到居民反映。民声所向,社区必为民所应,于是,社区党委连续数日与物业和相关部门沟通、协调、实施,终于在10月8日成功解决了这一困扰居民的难题。

晶华城小区现有2000多

户居民,500多辆机动车,早期建设地下车库时,北出入口因濮河路未打通一直封闭多年,居民驾车出行只能走南出入口,每到上班、上学高峰期,汽车时常拥堵在车库出口,近期随着濮河路维修全面贯通,北出口什么时间开放成了辖区居民最关注的问题。社区围绕这个问题与物业负责人深入座谈,在了解掌握物业迟迟未打开的原因和困难问题后,积极

与街道执法科、市政科深入沟通协调,答应尽快对出入口进行整改。推围墙、铺水泥、划方向线、设置栏杆分流等,安排网格员每天巡查,助推施工进度,并提醒周边居民安全出行。

经过多方努力,晶华城地下车库北出入口终于在国庆假期上班第一天顺利安全打通。小区居民纷纷在网格微信群为社区尽心工作点赞。

记者 唐善普 通讯员 王艳梅

建设美好中原

